

Отчет о работе МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района» по противодействию коррупции за 4 квартал 2020г.

В целях исполнения Плана работы ЦБС систематически осуществляется мониторинг действующего законодательства Российской Федерации и Чеченской Республики в области противодействия коррупции. Систематически осуществляется анализ действующих локальных нормативных актов библиотек района на соответствие требованиям действующего законодательства в области противодействия коррупции и при необходимости вносятся необходимые изменения с целью совершенствования нормативного обеспечения и организации деятельности ЦБС в сфере противодействия коррупции.

В целях обучения правовой и политической грамотности, повышения уровня гражданской ответственности и самосознания молодежи в 4 квартале 2020 года в районной библиотеке проведены следующие мероприятия:

14 октября в читальном зале Центральной районной библиотеке провели слайд- беседу на тему: «Нет взятке». На мероприятие провел М.М. Мацукаев. К мероприятию была оформлена выставка-предостережение «Вместе против коррупции!», где была представлена литература и статьи из периодических изданий, описывающие последствия коррупционных действий, а также программы, направленные на противодействие коррупции.

10 ноября в читальном зале Центральной районной библиотеке провели интерактивную беседу на тему: «Скажи НЕТ коррупции». Мацукаев М.М. рассказал, что понятие коррупции как социального явления актуально на сегодняшний день как никогда. Мы живём с вами в очень сложное время, время экономических реформ и кризисов, время преобразований. Об этом говорят средства массовой информации. Мероприятие провели с целью формировать отрицательное отношение к коррупции.

27 ноября в читальном зале Центральной районной библиотеке провели киноурок на тему: «Справедливость и я». Мероприятие подготовил и провел Амаев Л.М. На мероприятии читателям рассказано о том, что такое коррупция, какие существуют виды и формы коррупции, чем коррупция опасна и как с ней бороться. В заключение мероприятия показаны социальные ролики «Когда цена взятки – чужая жизнь» и «Детям о взятке скажет прокурор».

14 декабря в читальном зале Центральной районной библиотеке провели акцию на тему: «Мы против коррупции». На мероприятии участникам передали информацию о том, что такое коррупция, какие существуют виды и формы коррупции, чем коррупция опасна, и как с ней бороться. Акция проводилась с целью: привлечь молодежь к вопросам антикоррупционной политики государства, обратить внимание молодежи на проблему коррупции, формирование активной жизненной позиции,

формирование нетерпимости к коррупционерам. В заключение мероприятия были розданы буклеты и листовки с информацией о коррупции.

/ _____ М.М. Мацукаев